

## 急性冠症候群ガイドライン（2018年改訂版）初版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。  
(2019.6.1)

訂正箇所	誤	正
p1 タイトル	急性冠症候群診療ガイドライン	急性冠症候群ガイドライン